
 
บันทึกรายงานการประชุม 

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี ๒๕๖6 

วันที่  24  เดือนกรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖6 เวลา ๑๐.๓๐ น. 
ณ   ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 

 
ผู้เข้าประชุม 
 

ลำดับ 
ที่ 

ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายเฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว เฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง  
2. นายวิสูทธิ์ ยอดขำ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว วิสูทธิ์ ยอดขำ  
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4. นายสมบัติ แก้ววิเศษ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๒ สมบัติ แก้ววิเศษ  
5. นายวีระศักดิ์ จระเณร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๓ วีระศักดิ์ จระเณร  
6. นายวิชาญ ศรีอ่ำ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๖ วิชาญ ศรีอ่ำ  
7. นายอนุชา เนตรบารมี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๗ อนุชา เนตรบารมี  
8. นายมนตรี บุรีทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว หมู่ ๘ มนตรี บุรีทอง  
9. นายบัญชา ชดช้อย เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว บัญชา ชดช้อย  
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8. นางเบญจวรรณ เมืองเชียงหวาน นักวิชาการศึกษา รก.ผอ.กองการศึกษา 
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เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๓๐ น. 
ประธานสภาอบต.ฯ เมื่อสมาชิกมาครบองค์ประชุมแล้วผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลหลักแก้ว สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี ๒๕๖6 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งในที่ประชุมทราบ 
 1.1 เรื่อง แนะนำตัวรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหลักแก้ว 

คือ นางกฤษณา เกตุสุข 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื ่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ในสมัยประชุมสามัญ 

สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี ๒๕๖6 เมื่อวันที่ 1 พฤษภาคม 2566 
มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพิ่มเติมข้อความใดหรือไม่ เชิญครับ...      
ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบรับรองรายงานการ
ประชุมครั้งทีแ่ล้ว โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    เห็นชอบด้วยคะแนนเสียง 7 เสียงเป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภาอบต.ฯ 
ระเบียนวาระที่ 3   เรื่องเพื่อพิจารณา 

3.1 ญัตติ เรื ่อง ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ ่น พ.ศ. 
2566 – 2570 เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1/2566 เชิญเลขานุการสภา
อบต.ฯ ชี้แจง 

เลขานุการสภาอบต.ฯ เรียนท่านประธานสภาฯและท่านสมาชิกทุกท่าน กระผมขอชี้แจง เรื่อง 
ร่างแผนพัฒนาท้องถิ ่น พ.ศ. 2566 -2570 เปลี ่ยนแปลงครั ้งที่ 
1/2566 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ ่มเติม       
ข้อ22/1 กำหนดว่า “เพื่อประโยชน์ของประชาชน การเปลี่ยนแปลง
แผนพัฒนาท้องถิ ่น ให้เป็นอำนาจของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น       
สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส ่งร ่างแผนพัฒนาท้องถิ ่นที่
เปลี่ยนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา 46 
แห ่งพระราชบ ัญญ ัต ิสภาตำบลและองค ์การบร ิหารส ่วนตำบล            
พ.ศ. 2537 ด้วย 

เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งได้รับความเห็นชอบแล้ว 
ให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้ง
ปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่
วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้” 

ประธานสภาอบต.ฯ เชิญฝ่ายบริหารชี้แจงรายละเอียด 
นางรสลิน จันทรังษี เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกทุกท่าน ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียด 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ  เกี ่ยวกับแผนพัฒนาท้องถิ ่น พ.ศ.2566 – 2570 เปลี ่ยนแปลง        

ครั้งที่ 1/2566 ดังนี้ (รายละเอียดแนบท้ายรายงานการประชุมนี้) 
ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ...  
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นายวีระศักดิ์ จระเณร กระผมขอเรียนถามแผนพัฒนาฯ เปลี่ยนแปลงที่ว่าการตั้งงบประมาณ 
ส.อบต. หมู่ที่ 3 โครงการค่าหนังสือเรียนสำหรับเด็กนั้นทำไมจึงตั้งเท่ากันทุกปีครับ ถ้ามี

เด็กเพ่ิมข้ึนจะทำอย่างไร 
ประธานสภาอบต.ฯ เชิญทางฝ่ายบริหารชี ้แจงอะไรหรือไม่ ตามที่นายวีระศักดิ ์ จระเณร 

ซักถาม เชิญครับ 
นางเบญจวรรณ เมืองเชียงหวาน เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกทุกท่าน ดิฉันขอชี้แจงว่า การตั้งงบ 
รก.ผอ.กองการศึกษา ประมาณตามที่ท่านสมาชิกสอบถามนั้นเป็นการตั้งงบประมาณตามที่

ได้รับจัดสรรค่ะ จะได้รับเท่ากันทุกปี 
ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะซักถามอะไรอีกหรือไม่... ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม

ด้วยว่า หากใครเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566 – 2570 
เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1/2566 โปรดยกมือด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบด้วยคะแนนเสียง 7 เสียงเป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภาอบต.ฯ 3.2 ญัตติ เรื ่อง ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ ่น พ.ศ. 

2566 – 2570 เพิ่มเติม ครั้งที่ 6/2566 เชิญเลขานุการสภาฯ 
เลขานุการสภาอบต. เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกฯ กระผมขอชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง 

ดังต่อไปนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนของ
องค ์กรปกครองส ่วนท ้องถ ิ ่น พ.ศ.  2561 ข ้อ 22 กำหนดว่า                 
“ เพ่ือประโยชน์ของประชาชน กรเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามขั้นตอน ดังนี้ 

  (1) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นจัดทำ
ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมพร้อมเหตุผลและความจำเป็นเสนอ
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 

  (2) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ ่นและประชาคมท้องถิ่น
พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติม สำหรับองค์การบริหารส่วน
ตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมให้สภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลพิจารณาตามมาตรา 46 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 ด้วย 

  เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมได้รับความเห็นชอบแล้ว ให้ส่ง
แผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้ พร้อมทั้งปิด
ประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่
ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้” 

ประธานสภาอบต.ฯ ขอเชิญฝ่ายบริหารชี้แจง 
นางรสลิน จันทรังษี เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกทุกท่าน ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียด 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ  เก ี ่ยวก ับ แผนพ ัฒนาท ้องถ ิ ่น พ.ศ.2566 –  2570 เพ ิ ่มเติม               

ครั้งที่ 6/2566 ดังนี้ (รายละเอียดแนบท้ายรายงานการประชุมนี้) 
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ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ... ถ้าไม่มี

ผมขอมติที่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบให้อนุมัติ ญัตติ เรื่อง      
ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566 – 2570 เพิ่มเติม ครั้งที่ 6/2566   
โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบอนุมัติด้วยคะแนนเสียง 7 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภาอบต.ฯ 3.3 ญัตติ เรื ่อง ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ 

แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการเครื่องพิมพ์ Multifunction 
แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 
1 เครื่อง งบประมาณ 7,500 บาท เชิญเลขานุการสภาอบต.ฯ ชี้แจง 

เลขานุการสภาอบต.ฯ เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกฯ กระผมขอชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง 
ดังต่อไปนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ 
พ.ศ. 2563 ข้อ 29 กำหนดว่า “การแก้ไขคำเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที ่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ 
เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภา
ท้องถิ่น” 

ประธานสภาอบต.ฯ ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดชี้แจงรายละเอียด 
ปลัดอบต.หลักแก้ว เรียนประธานสภาฯและสมาชิกฯ กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับ 
รักษาราชการแทน หัวหน้าสำนักปลัด การเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณดังนี้ (รายละเอียดตามเอกสารที่

แนบท้ายนี้) 
ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ... ถ้าไม่มี

ผมขอมติที ่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบให้อนุมัติ ญัตติ เรื ่อง         
ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ แผนงานบริหารทั่วไป 
งานบริหารทั ่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภ ัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ รายการเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อม
ติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 
7,500 บาท โปรดยกมือด้วยครับ    

  มติที่ประชุม เห็นชอบอนุมัติด้วยคะแนนเสียง 7 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
 
ประธานสภาอบต.ฯ 3.4 ญัตติ เรื ่อง ขออนุมัติการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี      

พ.ศ. 2566 แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวด
ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
รายการ เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั ้งถัง
หมึกพิมพ์ ( Ink Tank Printer) จำนวน 1 เคร ื ่อง งบประมาณ 
7,500 บาท เชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจง 
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เลขานุการสภาอบต.ฯ เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกฯ กระผมขอชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง 
ดังต่อไปนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวีธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 กำหนดว่า       
“การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด   
ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

ประธานสภาอบต.ฯ ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดชี้แจงรายละเอียด 
ปลัดอบต.หลักแก้ว เรียนประธานสภาฯและสมาชิกฯ กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับ 
รักษาราชการแทน หัวหน้าสำนักปลัด การโอนเงินงบประมาณดังนี้ (รายละเอียดตามเอกสารที่แนบท้ายนี้) 
ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ... ถ้าไม่มี

ผมขอมติที ่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบให้อนุมัติ ญัตติ เรื ่อง         
ขออนุมัติการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2566 แผนงาน
บริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภ ัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล ็กทรอนิกส์ รายการ เครื ่องพิมพ์ 
Multifunction แบบฉีดหมึกพร ้อมติดต ั ้งถ ังหมึกพิมพ์ ( Ink Tank 
Printer) จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 7,500 บาท โปรดยกมือด้วย
ครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบอนุมัติด้วยคะแนนเสียง 7 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภาอบต.ฯ 3.5 ญัตต ิ เร ื ่อง ขออน ุม ัต ิ โอนงบประมาณรายจ ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหาร
ทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์  จำนวน 2 รายการ รวมโอน
งบประมาณไปตั ้งจ ่ายเป็นรายการใหม่จำนวน 59 ,400 บาท        
เชิญเลขานุการสภาชี้แจงฯ 

เลขานุการสภาอบต.ฯ เร ียนประธานสภาและท ่านสมาช ิกฯ กระผมขอช ี ้แจงการโอน
งบประมาณไปต ั ้ งจ ่ าย เป ็นรายการใหม ่  ด ั งน ี ้  ตามระเบ ียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 กำหนดว่า “การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น” 

ประธานสภาอบต.ฯ ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดชี้แจงรายละเอียด  
ปลัดอบต.หลักแก้ว เรียนประธานสภาฯและสมาชิกฯ กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับ 
รักษาราชการแทน หัวหน้าสำนักปลัด การโอนงบประมาณ ดังนี้  
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 รายการที่ 1 แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่า

ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ 
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดงภาพ
ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน 2 เครื่อง เครื่องละ 24,000 บาท 
เป็นจำนวนเงิน 48,000 บาท 

 รายการที่ 2 แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ
เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 1 kVA จำนวน 2 เครื่อง เครื่องละ 5 ,700 
บาท จำนวน 11,400 บาท 

 (รายละเอียดแนบท้ายรายงานการประชุมนี้) 
ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ... ถ้าไม่มี

ผมขอมติที ่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบให้อนุมัติ ญัตติ เรื ่อง         
ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไป
ตั ้งจ ่ายเป็นรายการใหม่  แผนงานบริหารทั ่วไป งานบริหารทั ่วไป          
งบลงทุน หมวดค่าครุภ ัณฑ์ ประเภทครุภ ัณฑ์คอมพิวเตอร ์ หรือ
อิเล็กทรอนิกส์  จำนวน 2 รายการ รวมโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่จำนวน 59,400 บาท โปรดยกมือด้วยครับ 

 มติที่ประชุม เห็นชอบอนุมัติด้วยคะแนนเสียง 7 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
 
 ประธานสภาอบต.ฯ 3.6 ญัตต ิ เร ื ่อง ขออน ุม ัต ิ โอนงบประมาณรายจ ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั ้งจ ่ายเป็นรายการใหม่  แผนงาน
บริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภ ัณฑ์สำนักงาน เคร ื ่องทำลายเอกสาร จำนวน 1 รายการ 
งบประมาณ 18,500 บาท  เชิญเลขานุการสภาชี้แจงฯ 

เลขานุการสภาอบต.ฯ เร ียนประธานสภาและท ่านสมาช ิกฯ กระผมขอช ี ้แจงการโอน
งบประมาณไปต ั ้ งจ ่ าย เป ็นรายการใหม ่  ด ั งน ี ้  ตามระเบ ียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 กำหนดว่า “การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น” 

ประธานสภาอบต.ฯ ขอเชิญผู้อำนวยการกองคลังชี้แจงรายละเอียด  
น.ส.ขวัญยืน ปุยเงิน เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาอบต.ฯ ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียด 
รก.ผอ.กองคลัง การโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั้ง

จ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง     
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน เครื่องทำลายเอกสาร 
จำนวน 1 รายการ งบประมาณ 18,500 บาท ดังนี้ (รายละเอียดแนบ
ท้ายรายงานการประชุมนี้) 
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ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ... ถ้าไม่มี

ผมขอมติที ่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบให้อนุมัติ ญัตติ เรื ่อง         
ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566     
ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง 
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน เครื่องทำลายเอกสาร 
จำนวน 1 รายการ งบประมาณ 18,500 บาท โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบอนุมัติด้วยคะแนนเสียง 7 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
 
ประธานสภาอบต.ฯ 3.7 ญัตติ เร ื ่อง ขออนุม ัต ิเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจง และขอโอน

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ แผนงานบริหาร งานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน 
ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์แท็บเลต จำนวน 1 รายการ 
งบประมาณ 23,000 บาท เชิญเลขานุการสภาชี้แจงฯ 

เลขานุการสภาอบต.ฯ เร ียนประธานสภาและท ่านสมาช ิกฯ กระผมขอช ี ้แจงการโอน
งบประมาณไปต ั ้ งจ ่ าย เป ็นรายการใหม ่  ด ั งน ี ้  ตามระเบ ียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 กำหนดว่า “การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิน่” 

ประธานสภาอบต.ฯ ขอเชิญผู้อำนวยการกองคลังชี้แจงรายละเอียด  
น.ส.ขวัญยืน ปุยเงิน เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาอบต.ฯ ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียด 
รก.ผอ.กองคลัง การโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั้ง

จ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี้ (รายละเอียดแนบท้ายรายงานการประชุมนี้) 
  ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ... ถ้าไม่มี

ผมขอมติที ่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบให้อนุมัติ ญัตติ เรื ่อง         
ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง และขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหาร 
งานทั ่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค ่าคร ุภ ัณฑ์ คร ุภ ัณฑ์
คอมพิวเตอร์แท็บเลต จำนวน 1 รายการ งบประมาณ 23 ,000 บาท 
โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบอนุมัติด้วยคะแนนเสียง 7 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภาอบต.ฯ 3.8 ญัตติ เรื ่อง ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ

รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โครงการซ่อมแซมถนน     
ดินผิวจราจรลูกรัง หมู ่ที ่ 7 ตำบลหลักแก้ว อำเภอวิเศาชัยชาญ 
จังหวัดอ่างทอง (จ่ายขาดเงินสะสม) งบประมาณ 305,500 บาท 

 เชิญเลขานุการสภาฯชี้แจง 
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เลขานุการสภาอบต.ฯ เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกฯ กระผมขอชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง 

ดังนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิน พ.ศ. 2563 ข้อ 29 กำหนดว่า “การแก้ไข
คำเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพ เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็น
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

ประธานสภาอบต.ฯ ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างชี้แจงรายละเอียด  
นายวีระพล ประสิทธิสม เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกสภาอบต.ฯ กระผมขอชี้แจง 
รก.ผอ.กองช่าง รายละเอียด ดังนี้ (รายละเอียดแนบท้ายรายงานการประชุมนี้) 
ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ... ถ้าไม่มี

ผมขอมติที ่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบให้อนุมัติ ญัตติ เรื ่อง         
ขออนุมัติแก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 โครงการซ่อมแซมถนนดินผิวจราจรลูกรัง    
หมู่ที่ 7 ตำบลหลักแก้ว อำเภอวิเศาชัยชาญ จังหวัดอ่างทอง (จ่ายขาด
เงินสะสม) งบประมาณ 305,500 บาทโปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบอนุมัติด้วยคะแนนเสียง 7 เสียง เป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภาอบต.ฯ 3.9 ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง รายจ่าย

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โครงการซ่อมแซมถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กโดยการเททับ ภายในหมู่ที่ 8 บ้านวัดกรด  
หมู่ที่ 8 ตำบลหลักแก้ว อำเภอวิเศษชัยชาญ จังหวัดอ่างทอง 
งบประมาณ 228,000 บาท เชิญเลขานุการสภาฯชี้แจง 

เลขานุการสภาอบต.ฯ เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกฯ กระผมขอชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง 
ดังนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิน พ.ศ. 2563 ข้อ 29 กำหนดว่า “การแก้ไข
คำเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพ เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็น
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

ประธานสภาอบต.ฯ ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างชี้แจงรายละเอียด  
นายวีระพล ประสิทธิสม เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกสภาอบต.ฯ กระผมขอชี้แจง 
รก.ผอ.กองช่าง รายละเอียด ดังนี้ (รายละเอียดแนบท้ายรายงานการประชุมนี้) 
ประธานสภาอบต.ฯ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือซักถามอะไรหรือไม่ เชิญครับ... ถ้าไม่มี

ผมขอมติที ่ประชุมด้วยว่า หากใครเห็นชอบให้อนุมัติ ญัตติ เรื ่อง         
ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 โครงการซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโดยการเททับ ภายใน
หมู่ที ่ 8 บ้านวัดกรด  หมู ่ที ่ 8 ตำบลหลักแก้ว อำเภอวิเศษชัยชาญ 
จังหวัดอ่างทอง งบประมาณ 228,000 บาท โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบอนุมัติด้วยคะแนนเสียง 7 เสียง เป็นเอกฉันท ์
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ประธานสภาอบต.ฯ 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ เชิญสมาชิกแต่ละหมู่มีอะไรจะเสนอ 
นางสายัณห์ แพทอง เรียนประธานสภาและสมาชิกอบต.ฯ ดิฉันขอถามนายกอบต.ฯ เรื่อง 
ส.อบต.หมู่ที่ 1 โครงการถนนลูกรัง ของหมู่ที่ 1 ต.หลักแก้ว จากเงินสะสม ดำเนินการ

หรือยังคะ 
ประธานสภาอบต.ฯ เชิญนายกอบต.หลักแก้ว 
นายกอบต.หลักแก้ว กระผมขอชี้แจง ขณะนี้ได้ดำเนินการสั่งจ้างแล้ว 
นายสมบัติ แก้ววิเศษ เรียนประธานสภาและท่านสมาชิกอบต.ฯ กระผมขอให้นายกอบต. 
ส.อบต. หมู่ที่ 2 ได้ดำเนินการตัดต้นไม้ ฉีดยากำจัดผักตบชวา การขุดลอกคลองบ้าน

คลองคตด้วย 
ประธานสภาอบต. มีสมาชิกท่านอ่ืนมีอะไรจะเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุมครับ 
 เลิกประชุมเวลา 12.58 น. 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

ลงชื่อ...............................................ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม  
 (นายบัญชา ชดช้อย) 

เลขานุการสภาอบต.ฯ 
 

 
ลงชื่อ...............................................ผู้รับรองรายงานการประชุม  
 (นายเฉลิมวิทย์ ย่ำรุ่ง) 

  ประธานสภาอบต.ฯ  
 

ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
 

 
ลงชื่อ..... .......................................... ลงชื่อ........................................ ....... 

(นางสายัณห์ แพทอง)   (นายวิชาญ ศรีอ่ำ) 
             คณะกรรมการตรวจฯ           คณะกรรมการตรวจฯ 
 

 
ลงชื่อ...............................................  

             (นายวีระศักดิ์ จระเณร) 
          ประธานคณะกรรมการตรวจฯ 
 
 
 


